

【99 學年度校安通報第 21 號】

日期：100 年 2 月 22 日

發布單位：校安中心

聯絡人：喻之武

聯絡電話：05-2717058

全天候值勤電話：05-2717373

主旨：流感疫情有升高趨勢

流感疫情拉警報 重症死亡已 84 例



從過年以來各大醫院的急診室幾乎都人滿為患，其中很多都是流感病人！

而從數字來看從去年七月到現在罹患流感重症的病人已經超過 1600 人，其中 84 人死亡；有醫生形容這種情況比當年 SARS 流行期間還要更嚴重！

而疾管局今天說明 SARS 的死亡率比流感還是高很多兩者不能相提並論，而且流感可以打疫苗預防也有藥物能治療，民眾不必過度恐慌。……………

一、 依據疾病管制局多元疫情監控，國內近幾週流感疫情有上升趨勢。

二、 以下個人衛生事項提醒同學：

- (一) 勤用肥皂洗手。
- (二) 準備手帕或面紙，打噴嚏時應用手帕或面紙遮住口鼻且立即用肥皂洗手。
- (三) 有咳嗽等呼吸症狀時應戴口罩，且當口罩沾到口鼻分泌物時，應立即更換並丟進垃圾桶。
- (四) 如有類流感症狀（如發燒、喉嚨痛、咳嗽或非過敏引起支流鼻水），應立即就醫，不要上學，並在家休息避免外出。
- (五) 維護四周清潔，並定期消毒。
- (六) 避免至人多擁擠的地方。

校安中心 關心您